

# ਇੱਕ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਵਿੱਤੀ ਤੂਫਾਨ ਪੈਦਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ...

## ਜਿਸ ਤੂਫਾਨ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹੋ...

ਇਹ ਇਸ ਵੇਲੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹੋਣਗੇ।



### ਨਕਦ ਪਾਬੰਦੀ

ਤੁਹਾਡਾ ਬੈਂਕ ਇਸ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੀ ਨਕਦੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ - ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, 2022 ਵਿੱਚ ਨਾਈਜੀਰੀਆ ਅਤੇ 2021 ਵਿੱਚ ਸਪੇਨ ਵੇਖੋ।



### ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ

ਆਪਣੇ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ - ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਾਪਾਨ ਅਤੇ ਯੂਰਪ ਵਿੱਚ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ।



### ਪੂੰਜੀ ਕੰਟਰੋਲ

ਕਿਸੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਹ ਅਤੇ ਆਉਟਫਲੋ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਨਿਯਮ - 201੯ ਵਿੱਚ ਅਰਜਨਟੀਨਾ ਵੇਖੋ।



### ਜ਼ਮਾਨਤ-ਇਨ

ਜਿੱਥੇ ਜ਼ਮਾਂਕਰਤਾ (ਇਹ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਾਂ) ਬੈਂਕ ਦੀ ਦੀਵਾਲੀਆਪਨ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਜ਼ਮਾਂ ਰਕਮਾਂ 'ਤੇ ਵਾਲ ਕੱਟਦੇ ਹਨ - 2013 ਵਿੱਚ ਸਾਈਪ੍ਰਸ, ਅਤੇ 2017 ਵਿੱਚ ਇਟਲੀ ਅਤੇ ਸਪੇਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਬੈਂਕ।



### ਮਹਿੰਗਾਈ

2022 ਵਿੱਚ ਅਮਰੀਕਾ 40 ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੀ ਮਹਿੰਗਾਈ ਦਰ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਡਾਲਰ ਫਾਪ ਕੇ, ਉਹ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਤੇਲ ਪਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।



ਹੋਰ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੇਖੋ:  
<https://linktr.ee/EpicCash>



# ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਤੁਫਾਨ...



## ਕੇਂਦਰੀ ਬੈਂਕ ਡਿਜੀਟਲ ਮੁਦਰਾਵਾਂ

ਇੱਕ ਡਿਜੀਟਲ ਮੁਦਰਾ ਸੁਪਨਾ ਜਿੱਥੇ ਸਰਕਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਬਲਾਕਚੇਨ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਦੀਆਂ ਸ਼ਾਹੀਆਂ ਵਧੀਆ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਗੁੱਬੇਆਰ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਚੀਨ ਵਿੱਚ CBDCs ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਖਰਚ ਕੀਤੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਆਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ ਵੀ ਖਤਮ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸਲਈ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਬਚਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਖਰਚ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ! ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਫਿਏਟ ਬੈਂਕਿੰਗ ਪੁਣਾਲੀ ਅਨੁਚਿਤ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਉਡੀਕ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੀਬੀਡੀਸੀ ਨੂੰ ਫੜ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ!



## ਇੱਕ ਦੀਵਾਲੀਆ ਫੈਡਰਲ ਰਿਜ਼ਰਵ

ਫੈਡਰਲ ਰਿਜ਼ਰਵ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਘਾਟੇ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੀਵਾਲੀਆਪਨ ਵੱਲ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਾਜ਼ਾਰ ਕਦੋਂ ਤੈਅ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਹੁਣ ਸੈਟਲ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ? ਜੇਕਰ FED ਫਸ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਤੁਹਾਡੇ ਡਾਲਰਾਂ ਦਾ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਜਦੋਂ ਗਲੋਬਲ ਰਿਜ਼ਰਵ ਮੁਦਰਾ ਡਿੱਗ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਬਾਕੀ ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਕੋਈ ਵੀ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ, ਪਰ ਜਦੋਂ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਮੈਂ ਡਾਲਰ ਨਹੀਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ।

## ਜਵਾਬ ਕੀ ਹੈ?

### ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੈਸੇ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਪਨਾਹਗਾਹ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।



ਕ੍ਰਿਪਟੋ ਇਸ ਸਹੀ ਸਮੱਸਿਆ ਦੇ ਹੱਲ ਵਜੋਂ ਵਿਕਸਤ ਹੋਇਆ, ਪਰ ਬਿਟਕੋਇਨ ਅਤੇ ਈਥਰੀਅਮ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਆਪਣੀਆਂ ਜੜ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ 'ਕੈਪਚਰ' ਪੁਣਾਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਕਸਤ ਹੋ ਗਏ ਹਨ, ਹੁਣ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ, ਕਿਤੇ ਵੀ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ, ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਾਲੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਪੁਣਾਲੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੋਕ ਨਾ ਸਕੇ। 24/7, 365 ਇੱਕ ਪੈਨੀ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ - ਤੁਹਾਡੇ ਫੋਨ ਜਾਂ ਡੈਸਕਟਾਪ ਤੇ ਹੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਟੋਪਬਲ ਪੈਸੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਹ EPIC ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਬਲਬਲਾ ਫਟਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਸਟਮ ਢਹਿ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਪੈਸਾ ਕਿੱਥੇ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਪੁਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਬੁੱਕ ਬਲੈਂਸ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਇੱਕ ਕ੍ਰਿਪਟੋ ਪੁਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਜੋ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਅਤੇ ਛੁਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕ੍ਰਿਪਟੋ ਨੂੰ ਐਕਸੈਸ ਕਰਨ ਅਤੇ ਖਰਚਣ ਲਈ ਤੀਜੀ ਧਿਰ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਚੀਨੀ ਰਾਜ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਤੇ ਮਾਈਨਿੰਗ ਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?

ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਇੱਕ ਨਿੱਜੀ, ਅਗਿਆਤ, ਤੇਜ਼, ਹਲਕੇ, ਉਸਟੋਪਬਲ ਯੋਗ ਪੁਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਵੀ ਮਿਆਰੀ ਕੰਪਿਊਟਰਾਂ 'ਤੇ ਮਾਈਨਿੰਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਸਮਾਰਟ ਫੋਨ 'ਤੇ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਨੋਡ ਫਿੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਕਿੱਥੇ ਰੱਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

# EPIC ਤੁਹਾਡਾ ਵਿੱਤੀ ਸੰਦੂਕ ਹੈ